



Câmara Municipal de Hortolândia
Estado de São Paulo

PROCESSO LEGISLATIVO

REQUERIMENTO Nº 440/2022 - Edimilson Marcelo Afonso - Requer informações sobre o acesso à Rodovia SP-101 para motoristas que estejam na região da Avenida do Futuro

TRAMITAÇÃO

Data da Ação	13/09/2022
Unidade de Origem	Gabinete do Prefeito
Unidade de Destino	Arquivo
Status	Resposta de pedidos de informação - Requerimentos

TEXTO DA AÇÃO

Juntada de Resposta de Requerimento - Ofício GP nº 578-2022.

Hortolândia, 13 de setembro de 2022.

Maria Bernadete de Brito Santos
Oficial Administrativo



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA
GABINETE DO PREFEITO

Lido no Expediente da Sessão Ordinária de 12 SET. 2022

OFÍCIO GP Nº 578/2022

Hortolândia, 31 de agosto de 2022

À
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
VEREADOR PAULO PEREIRA FILHO

Requerimento nº 440/2022

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 440/2022, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana conforme Memorando MI SMMU nº 106/2022, bem como da Secretaria Municipal de Planejamento Urbano e Gestão Estratégica através do Memorando MI SMPUGE- GS nº 071/2022.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


JOSÉ NAZARENO ZEZÉ GOMES
Prefeito Municipal



Hortolândia, 23 de Agosto de 2022.

MI SMMU 106/2022
Protocolo Web: 25342/2022

À Secretaria de Governo
Referente: Requerimento 440/2022

Trata o presente requerimento do Nobre Vereador Edimilson Marcelo Afonso requer informações sobre Acesso à Rodovia SP-101 para motoristas que estejam na região da Avenida do Futuro.

1. Como foi planejado e previsto o acesso à Rodovia SP-101 para motoristas que estejam na região da Avenida do Futuro?

Resposta: O projeto engloba a construção da Marginal que liga o Jardim São Bento ao Jardim Amanda, além da pavimentação do segundo trecho da Rua Isaurinha da Silva.

2. Existe em andamento processo de desapropriação da referida área particular para construção de interligação com a Rua Antônio Casemiro Amorim, no Jardim São Bento?

Resposta: Prejudicado (verificar com planejamento urbano)

3. Qual a Solução da Administração pública para um acesso seguro a rodovia SP-101?

Resposta: A municipalidade trabalha em múltiplas frentes para garantir maior mobilidade na região, buscando junto a ARTESP a construção da via marginal, bem como a pavimentação da Rua Isaurinha da Silva, estas soluções irão favorecer os acessos de entrada e saída da Rodovia.

Atenciosamente,

Atilio André Pereira
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana



MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO E GESTÃO ESTRATÉGICA
GABINETE DO SECRETÁRIO

Hortolândia, 25 de agosto de 2022.

MI SMPUGE - GS nº 071/2022

Protocolo nº 25572/2022

Req. 440

De: Secretaria Municipal de Planejamento Urbano e Gestão Estratégica

Para: Secretaria Municipal de Governo

A/C

Srtª Veridiana Ponchon

Informo para os devidos fins que, quanto ao requerimento de informações sobre o acesso à Rodovia SP-101 para motoristas que estejam na região da Avenida do Futuro, nos compete resposta ao item 2, para o qual temos a informar:

2 – Não existe em andamento processo de desapropriação para a área mencionada.

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de elevada estima e admiração.


EDUARDO FRANCISCO MARCHETTI

Secretário Municipal Adjunto de Planejamento Urbano e Gestão Estratégica